

## ■新聞總匯

## ASIA新聞

## 歐美大學生到台中亞洲大學遊學 最愛台灣奶茶鍋貼更愛躺看電影

## 97/08/08自由時報

自由時報

美國波士頓大學等7國25位大學生,到台中亞洲大學参加「國際青年菁英領袖營」。一個月來,他們愛上了台灣奶茶、鍋貼,更喜歡到台中市買包廂臥票看電影,美國大學生強納生驚奇地說:「作夢也沒想到,可以在電影院內躺著看電影!」

亞洲大學營隊老師李紹毓說,學生的學習華語的能力很強。一星期後,大部分都可以用簡單華文 自我介紹。對中西文化比較的課程最感興趣。也認為,亞洲大學的歐美風格建築及綠美化亮麗環境, 讓他們覺得這所大學師資、校園都很國際化!

「在兩天前的結業座談會上,這些外國學生都說,台灣的茶飲是國飲。他們以愛上用綠茶所配置的各式飲料,如珍珠奶綠。」李紹毓指出,同學們好喜歡台灣的小吃飲食,美國學生喬安說:「在國外有水餃,但就不曾吃過鍋貼,太好吃了!」不過,也有不少「出糗」的經驗,即吃荔枝、毛豆時,都不知剝皮就直接咬,鬧了深刻笑話。他們一致認為「小吃飲食是文化交流最快的捷徑!」

來自西班牙的多米哥同學說,第一次到台灣鄉下餐與焢窯、摸蛤、拜媽祖、燒金紙又搏杯、弄獅 等民俗活動,都很特別,留下難忘的回憶。

回上一頁